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 Од оснивања руско-српског хуманитарног центра у Нишу, руска страна је више пута
замерила званичном Београду то што споразум није реализован. У јавности се појављују
различите изјаве политичара по том питању, тако да и даље није јасно хоће ли тај
центар икада заживети.

  Русија нуди авионе и камионе за помоћ у поплавама, пожарима, земљотресима. Србија
понуду још не прихвата, али ни одбија, иако су овдашњи политичари редовни гости
српско - руског хуманитарног центра у Нишу. Од потписивања првог споразума 2012,
према речима бившег директора центра, осим регистрације ништа није урађено.

  

"Влада није поступила сагласно свом закључку, о додели простора, ни дан данас није на
адреси регистрације, буквално фантом који нема регистрацију. Србија је обезбедила
кадровске капацитете, није обезбедила преузете финансијске обавезе и нити један
сегмет који је потписала и преузела сагласно споразуму и статуту центра", каже бивши
директор Центра у Нишу Слободан Главчић.

  

Током последње Дачићеве посете Русији, заменик руског премијера Рогозин имао је
примедбу - зашто сарадници руског хуманитарног центра у Нишу не добијају
дипломатски имунитет. Председник Србије раније је наговестио да би, овог пролећа,
круна посете руског премијера Дмитрија Медведева могла да буде и потписивање тог
споразума.
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"Србија има припремљен споразум у којем су предвиђене све истоветне обавезе и права
за Руско-српски хуманитарни центар у Нишу, као што има и са представницама НАТО
који се нађу на територији Србије", навео је председник Србије Томислав Николић.

  

Док је председник јасан, премијер не жели да се изјасни.

  

"Да одговорим на позитиван начин био бих разапет на крст, да одговорим негативно
такође, тако да кад буде било каквих новина одлука, бићете обевештени", рекао је
премијер Александар Вучић.

  

Н1: Али председник Николић је рекао да би могло на пролеће?

  

Вучић: Али ја сам Вам рекао шта ја имам да Вам кажем.

  

Колико је Русији важан споразум говори и ситуација из 2014. Тада је министар за
ванредне ситуације Владимир Пучков, који је на војној паради стајао поред бившег
министра одбране и Вучића, Београд напустио убрзо по завршетку манифестације.

  

Иако је Пучков дан после параде требало да оде у Ниш на унапред организовану
показну вежбу у Хуманитарном центру, он то није учинио, баш због тога што је, како
тврди бивши директор тог центра, у Београду чуо да од потписивања споразума нема
ништа.

  

(Н1)
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